

КУБОК – ЧЕМПИОНАТ - ПЕРВЕНСТВО

4 августа 2017 года на стадионе «Шахтёр» состоялся первый полуфинальный матч Кубка Киселевска по футболу среди команд производственных коллективов города. На зелёный газон вышли представители Торгового Дома «Простор» и сборная предприятий района Афонино.



В чемпионате города, где в этом году принимают участие 4 команды, и который проходит в 3 круга, эти соперники встречались уже дважды. В первом противостоянии со счётом 4:2 победил «Простор», во втором «Афонино» взял реванш 6:2. Эти два коллектива на текущий момент в турнирной таблице чемпионата занимают второе и третье места («Афонино» - 9 очков, «Простор» – 8 очков).

Тем интереснее было наблюдать за борьбой в третьей, кубковой встрече. Ожидания болельщиков, коих собралось на трибунах стадиона около 200 человек, оправдались полностью. Игра получилась открытой, обоюдоострой, с захватывающей драматургией.

Первые 15 минут обе команды словно присматривались друг к другу, в большей степени стараясь контролировать мяч. На 17-й минуте резкий рывок от центра поля к штрафной площадке «Афонино» совершил Вадим Камышев и переиграл голкипера Дмитрия Утюжина в очной дуэли. Через 8 минут в похожем стиле он удвоил преимущество «Простора». Первая половина матча завершилась со счётом 2:0.

А во втором тайме болельщики стали свидетелями голевой феерии. На 56-ой минуте Денис Филатов довёл преимущество своей команды до крупного – 3:0. Казалось, что судьба матча предрешена, но с этим категорически были не согласны афонинцы. На протяжении 7 минут (с 61-й по 68-ю) Сергей Карандашов, Иван Сидоров и капитан команды Сергей Леонтьев сравнивали счёт. Ещё через пару минут Сергей Карандашов мог и вовсе вывести свой коллектив вперёд, но мяч после его удара угодил в перекладину. Казалось, что ещё чуть-чуть и афонинцы «дожмут» соперников. Но тут за дело взялся форвард «Простора» Вадим Камышев. На 70-й и 72-й минуте он вновь забил два гола – 5:3. Через 2 минуты Сергей Карандашов оформил дубль и ещё раз сократил разрыв до минимума. Однако его визави из «Простора» в этот день был неудержим. На 80-й минуте он забил свой пятый мяч в матче. 6:4 – этот результат стал окончательным.

О юном футболисте, оформившем в столь принципиальном матче пентатрик, следует сказать особо. 16 летний воспитанник тренера Михаила Белова, который также вышел на поле в ранге капитана команды «Простор», занимается футболом уже 8 лет. В составе киселевской юношеской команды «Кристалл» старшеклассник школы № 25 неоднократно становился призёром и признавался лучшим игроком областных и региональных турниров. Стадион Вадим Камышев (на фото) покидал в ранге главного героя встречи под аплодисменты болельщиков.



В пятницу, 11 августа на стадионе «Шахтёр» состоялся второй полуфинальный матч Кубка города. В нём померились силами лидер чемпионата Киселевска «Шахта им. В.Д. Ялевского» (13 очков в турнирной таблице) и команда «Дружба» (4 очка), сформированная из представителей малого бизнеса города, преимущественно индивидуальных предпринимателей различных национальностей. В футбольных кругах этот коллектив так и называют - «Интернационал».

Кстати, во втором туре чемпионата эти ребята дали бой игрокам «Шахты им. В.Д. Ялевского» и победили со счётом 6:5, ответив, таким образом, за первое поражение 3:0.

Игра 11 августа обещала быть интересной и себя оправдала. Матч закончился со счётом 4:1 в пользу команды «Шахта им. В.Д. Ялевского»

Финал Кубка Киселевска традиционно состоится накануне празднования Дня города и Дня шахтёра 25 августа.

Игры же чемпионата проходят каждую неделю по средам на стадионе СК «Родник» в 17:30. Завершится турнир 30 августа.